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Referat fra eeneralforsamlins den 2. marts 2023 i Hayneforeningens
Hus" Hornbæk

Støtteforeningen Hornbæk Kunstm useu ms formand, Si ne Baya rd, bød vel kommen
til alle de nye medlemmer og de knap så nye medlemmer til den ordinære general-
forsamling. Derefter præsenterede Formanden bestyrelsen:

Jeg vil gerne præsentere bestvrelsen:
Sine Bayard, formand
Peter Bayard, kasserer og webmaster
Per Larsen, er trådt ud af bestyrelsen
Lene Floris, midlertidigt trådt ud af bestyrelsen, da hun
løser en opgave for Fonden
Charlotte Lehnerskjold og Katja Yoon
er frivillige hjælpere, og er på nyvalg
Susanne Rom er revisor

Dagsordenens pkt. L: Valg af dirisent
Formanden foreslog advokat Jens-Ole Andersen, Hornbæk, som dirigent. Da ingen
andre meldte sig, blev Jens-Ole Andersen valgt. Jens-Ole fik herefter ordet, og
takkede for valget. Og han kunne konstatere, at indkaldelse til generalforsamlingen
var lovligt indvarslet i.h.t. Vedtægterne.

Jens-Ole spurgte herefter om alle de fremmødte havde betalt kontingent og om alle
var medlem af foreningen. Dette syntes at være tilfældet.

Der var følgende dagsorden i.h.t. vedtægternes § 4C:

1) Valg af dirigent
2l Bestyrelsens beretning
3) Forelæggelse og godkendelse af årsregnskabet 2022
4) Valg af bestyrelsesmedlemmer samt 1 suppleant
5) Valg af revisor og 1 suppleant
6) Fastsættelse af kontingent
7) Eventuelt
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Daesordenens okt. 2: Bestvrelsens beretninp for det forsansne år: Dirigenten gav
ordet til formanden, som aflagde bestyrelsens beretning.

Vi har haft et godt år alt taget i betragtning og som sædvanlig var det "Kunst i teltet"
på Museumsgrunden, der tiltrak stØrst opmærksomhed. Det var i week-enden den
16. og 17. juli - og vi var heldige med vejret. Det er en blanding af lokale og ikke
lokale kunstnere, og det synes vi fungerer godt.

Vi fik en flot anmeldelse i Frederiksborg Amtsavis: "Kunst i teltet bød på vin. eodt
selskab og flotte. farverige værker". Det var Peter Fangel Poulsen fra Bauherr, som
holdt åbningstalen, og Peter fik også en hel side omtate. Han talte meget om det
kommende museum og hvad, han kunne tænke sig.

Herudover deltog vi også i "Kulturnatten" den 23. september, hvor vi havde fælles-
maleri for børn og voksne på Museumsgrunden. Mange kikkede forbi.

Og som noget helt nyt kastede vi os ud i "Julemarked" i week-enden den 10. og 11.

december kl. 11-16. Vi havde lånt "Det fedtede Hjørne", som har et overdækket
areal - og tak for det. Trods bidende kulde, kom der mange besøgende. Fra

forskellige lokale firmaer havde vi fået flotte juleting i kommission, bl.a. nogle
bondegårdsdyr i strå, som gik som varmtbrød. Der var en meget populær

Ølsmagning (Gilleleje øll, som Peter Bayard stod for. Vi holdt os varme på Mariannes
gløEE og hjemmelavede æbleskiver. Varm kartoffelsuppe og mange andre juleting,
som solgte godt. Henrik, Hornbæks Julenisse, kom på besØg og uddelte slik til
børn og barnlige sjæle.

Vi har som så mange andre ligget underdrejet de sidste par år p.g.a. Corona krisen.
Det har bl.a. gjort, at vi er gået ned i medlemstal, da der ikke var Kunst iteltet eller
andre events, som vi er vant til. Og her får vi altid nye medlemmer, da man kan se,

hvad vi står for. "Bliv medlem" foldere uddeles, vi får en snak med gæsterne og
modtager gode råd etc. Utroligt, at vores "Find fem fejl" er så populær. Det er både
børn som voksne, der er lnteresseret. Vi har sat prisen op til 1.500,- kr. for en stand,
da vi synes, at det er det værd sammenlignet med andre steder.

Forhåbentligt kan vi fremover også arrangere ftere events, da det er det, som holder
budskabet om det kommende museum i live. Ligeledes skal vi meget gerne have 2

nye bestyrelsesmedlemmer. Vi mangler hænder til alle de arrangementer, som vi så

gerne vil lave.

Formandens beretning blev taget til efterretning med stor applaus.
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Dagsordenens pkt. 3: Forelæsgelse og godkendelse af årsreenskabet 2022:
I har alle fået tilsendt årsregnskabet, som revisor Susanne Rom er så venlig at lave
for os - uden beregning - igennem mange år. En stor tak til Susanne. Formanden
kunne kun beklage, at der ikke er flere kontingentindbetalinger, men det vil vi rette
op på i det kommende år. Årsregnskabet blev godkendt.

Dagsordenens pkt. 4: Valg af bestvrelsesmedlemmer samt 1 suppleant
Dirigenten meddelte, at her ønskede man skriftlig afstemning, og han uddelte
stemmesedler til de fremmødte. Derudover var der 15 stemmeberettigede
medlemmer, som hver afleverede en stemmeseddel i form af en fuldmagt. Der var
10 kandidater - og man ønskede kun 5 bestyrelsesmedlemmer. Herefter var det
Peter Grønholt, Dorthe Lykkegaard, Anne Gade, Lene Floris og Peter Fangel Poulsen,
som suppleant Abelone Aagaard, som nu udgør den nye bestyrelse.

Hele den nuværende bestyrelse gik af, da de ikke blev genvalgt. Lene Floris takkede
den afgående bestyrelse for det store arbejde, som de har lagt i Støtteforeningen
lgennem mange år.

Dagsordenens pkt. 5: Revisor Susanne Rom var indstillet til genvalg, men valgte
senere at trække sig. Herefter blev Anne Mette Kilian valgt som ny revisor og Anne-
Mette Krifa blev valgt som revisorsuppleant.

Dagsordenens pkt. 5: Fastsættelse af kontingent.
Bestyrelsen havde foreslået 100,- kr. per person og dette blev godkendt.

Eventuelt: Der var ingen kommentarer under dette punkt.

Dirigenten takkede for god ro og orden og trådte af.

Formanden takkede for fremmØdet og takkede dirigenten. Herefter hævede
formanden mødet.

Hornbæk,den lf .A ?_4.t
Som dirigent // ')' \ 'r ,K O 4':i Som referent:

e Andersen Sine Bayard


